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A merre a szem tekint, az ünne- 
pies hangulat hullámveréseit láthatja.
A Szentlélek Isten magasztos ünnepsé­
ge sugározza be a kereszténység lelki 
világát. Az orgonák fönséges melódiák 
szárnyán hirdetik a Szentlélek Isten 
eljövetelét. — E hangok miként az ál­
dott napsugár, egyaránt behatolnak a 
paloták és kunyhók rejtekeibe, utat ta­
lálnak a szivek legelrejtettebb redöihez 
s a legkorlátoltabb agy is fel fogja a 
nagy nap jelentőségét.

Tizedik napja, hogy az Üdvözítő j 
a mennybe szállott s azóta tanítványai 
teljesen elhagyatva magukra maradtak. 
__Három évi bizalmuknak, reménysé­
güknek sorsa a szomorú csalódás, a 
keserű kiábrándulás. —• A föltámadás 
nem eröisiti meg hitüket, a menybe­
menetel nem lelkesíti őket: kicsinyhi- 
tüségük még inkább növekszik. Most 
már félelem és rettegés szádja meg ö- 
kct. Tíz napig úgy elzárkóznak, hogy 
még mutatkozni sem mernek. — S íme

tized napra ezen tanulatlan, bizalmat­
lan, félénk emberek egyszerre megvál­
toznak, természetükből mintegy kikel­
nek : velük oly csoda történik, minőt 
Jézus egész életén át egyet sem mü­
veit. E nagy csodát a Szentlélek eljö­
vetele művelte egy pillanat alatt az 
apostolokban. — „Mint a tüzláng, úgy 
szolt mindenikre és beteltek mind­
annyian tízei tiétekkel.“ E Szendétektől 
betelve a félénkek most nekibátorod­
nak, a nyilvánosság előtt fellépnek s 
szólnak oly hévvel, oly tűzzel, mint a 
kik megittasodtak az ö erős hitüknek 
szent eszméitől, szent eszméiknek lán­
goló meggyőződésétől.

Nem félnek már senkitől és sem­
mitől. Szembeszállnak az Írástudókkal, 
vitatkoznak a íöpapokkal, ellentmon­
danak a föld hatalmasságainak. A ki 
közülök megtagadta, egy szolgálótól 
megijedve tagadását még hamis eskü­
vel is erősítette, az ma bátran oda áll 
a nép sokasága elé s túlvilág! ihlet- 
ségtöl megizmosult hangjának meny- 
dörgö szavával odakiáltja e rettentő 
vádat: „Ti Istengyilkosok, ti az élet 

I szerzőjét megöltétek, de ime az saját ere­

jéből feltámadott-* Ily mélységes hittel, 
ily erős meggyőződéssel s megingatha­
tatlan jellemszilárdsággal lőnek az a- 
postolok íölékesitve.

A Szentlélek adományai manap 
bőven állanak rendelkezésünkre,is

csak eszünket szivünket kell megnyug­
tatnunk azoknak befogadására és kész­
séges jóakarattal közreműködnünk, ke­
gyelmének felhasználására.

lan hit manap is, de nincsen élő 
hit mert a mai hitnek nincsen lelke. 
Hiányzik belőle a Szentlélek legfőbb 
adománya, mely a hitet megeleveníti. 
a hitnek meggyőződése, a megyöződés- 
nek bátorsága.

Hisznek manap is az emberek, de 
félénkek mint az apostolok voltak a 
Szentlélek eljövetele előtt, nincs az em­
berekben annyi bátorság, hogy külső­
leg is bevallják, mit bensőjükben ta­
gadni úgyis képtelenek.

Az anyag imádása lealacsonyítot­
ta az észjárás fenségét, midőn az esz- 
ményiségböl lerántotta a föld görön­
gyéhez. Elismerjük a vallásnak szük­
ségességét, a hit szerinti élet becsüle­
tességét és néha amúgy alkalmilag, hol

Három lap egy népszámláló 
naplójából.
Irta: Revicky Irma.

Rózsa-hónapban volt. A megyés püs­
pök bérma utón járt. Ünneplőbe öltözött a 
mezővárosba apraja nagyja, hogy öt méltán 
fogadhassa. Lobogó díszt öltött a varos, Ün­
nepre készült. És ünnepet ült a természet 
is. Sátoros ünnepet. Mert a hány rózsabim­
bó csak volt a rózsafákon, kivirult mind és 
illatozott. A templom körül álló magas hár- 
sak is teljes virág díszben pompáztak és 
kábító illatot terjesztettek. Az utszéli akác­
fákon csak úgy fehérlett a sok virág és a 
reggeli szellő lágy fuvalma szertehordta az 
édes illatot, egyszersmind illatos akacvirág

esőt hintett az utón sorfalban fölállított fe­
hérruhás leánykákra.

Már kora reggel óta durrőgott a mo­
zsár, hirdetve a főpásztor jövetelét. És meg- 
kondult a harangok ércnyelve. Ekkor fönt 
voltam a toronyban, — hogy meglessem 
már messziről a püspök ur fogatát, jelt 
adhassak a templomtéren összesereglett hí­
vőknek, kémlelve néztem az akáckeretü útra 
és az alattam elterülő városka kéményerde­
jére is. A hajnali eső hajgyöngyharmatja 
vörösre mosták a házak cserépzsindelyes 
tetőzetet s a felkelő nap aranysugára be­
aranyozta a fák árnyából kiemelkedő kastély 
bádogfödeles kupoláját. És vakítóan fehérí­
tette a kimagasló kürtök falait, melyekből 
ezüst füstoszlopok száltak föl a tiszta légbe. 
A torony tetején csicseregtek a fecskék és 
vidám csicsergésük halkan belevegyült a

harangok zajos giling-galangozásába. — Oh 
be szerettem volna én is akkor fecske ma­
dár lenni és szárnyra kelni és nyilsebesen 
áthasitani a verőfenyes levegőt, csicseregve 
üdvözölni a szép nyárireggelt. Azután pedig 
leszállani a házak ereszére és meglesni az 
embereket a házak udvarán.

— Évek múltak el azóta és a miről 
mint kis Qu ábrándoztam, — oda fönt a 
toronyban — az némileg teljesedésbe ment.

Sorba jártam a házakat, de nem mint 
fecske madár, — hanem mint népszámláló 
és csak a hosszú télikabátom két 1 ebben- 
tyűje emlékeztetett a fecskeszárnyakra, mely­
nek híján voltam. Nem is aranyos napsu­
gárban, de téli ködben fagyos ködmenben 
népszámlálóskodtam , . .

II.
Főúri porta küszöbét léptem át. Libé-

XT ' 1 rd\r Costiim és blousekelmék, delainek, zefirek,IN agy ValaSZLöK ruhavásznak batistok és mosóárukban!
Napernyő újdonságok. Különlegességek női écharpokban!

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában Szigetvár.
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Választási morzsák.ezért megszól ás nem érhet, be is vall 
juk, hogy vallásunknak hü fiai vagyunk, 
de midőn tettre kerül a dolog és ar­
ról van szó, hogy hitünket akkor is 
valljuk meg nyíltan, midőn ezért ben­
nünket megszólnak, akkor bátorsá­
gunk elpárolog, elhallgatunk, sót oda 
is szegődünk azok közé, kik nem csi­
nálnak belőle titkol, hogy előttük hit 
vallás, vallásos érzület mit sem ér, sót 
az ellen nyíltan is törnek.

Pedig amilyen a hit, olyan az er­
kölcs is. — A sekély víznek, sekély a 
hullámverése is és ha a vihar felkor­
bácsolja habjait; csak szennyes medrét 
tária fel, melynek iszapos párolgása 
bwmödté teszi saját ágyát és egész 
környezetét.

Csak a mély vallásos meggyőző­
dés a Szentlélek kegyelmével megerő­
sített hit, képes igazán önzetlen, férfi­
as, bátor önfeláldozó jellemeket terem­
teni és m,vélni. Mert mit is eredmé­
nyezett eddig a hitetlenség? Eredmé­
nyezte, hogy ritkul a becsületesség, 
törpül a testvéri szeretet, kihal a gyér-
rvw-.Vi onrrorlplmoeqtSor fnCT J ÍL7. ÖSZÍlltC"AAlVtXl uiJgV-uvunvwv. p, O J

ség, kivész a tiszta hazaszeretet, oda 
az ’irgalom, a nagylelkűség, ártatlan­
ság, lelkismeretesség és mind azon 
erények, melyeket oly pazarul szórt az 
Alkotó népei boldogitására.

Isten nélkül nincs eszményi cél. 
Nélküle talán megélhetünk, de nem e- 
melkedhetünk. Akik azt megtagadják, 
öntudatlanul is az anyagiasság és az 
állati önzés színvonalára sülyednek, ha­
bár látszólag ezek ellen küzdenek. — 
Higyjünk a Szentiélekben ! Győznie 
kell annak a mi isteni. — Él még a 
megerősítő, a bátorító, a vigasztaló 
Szentlélek. Higyjünk a világot fentartó 
Szentlélek szellemének feltámadásában 
és működésének bűvös csudáiban.

Fűnek fának beszéli a Hcrccgh-párt, 
hogy jelöltje milyen kedvelt a nép előtt s 
mennyire lelkesednek érte. Lássunk egy kis 
izleltetöt ebből a nagy szeretetböl. Nem kell 
moesze mennünk, csak Nemeskéig, hogy 
példáját találjuk a Hercegh iránti lelkese­
désnek. ; Csakhogy ebből a lelkesedésből 
nem kér sokat a jelölt ur. A lefolyt héten 
kőrútjában Nemeskébe is ellátogatott Hercegh 
Sándor, hogy ott is elmesélje : milyen rossz 
sora van a magyar kisgazdának s hogy ö 
milyen nagy úrrá, mennyire boldoggá, iii- 
gyéltté teszi, a most lenézett, megvetett 
földműves osztályt persze csak úgy, ha meg­
választják. Fényes fogadtatást várt és meg 
is kapta. A falu végén egy alak állt őrt s 
zászlót látszott lengetni a jelölt ur elé. Mo­
solyra derült a kisgazda párt elnökének az 
arca, mosolygott Herczeg barátunk, moso­
lyogtak a kiséret többi tagjai is, sőt a lo­
vak is jókedvűen nyerítettek, mert íme Ne­
meske fényes fogadtatást rendez a Megváltó 
jelölt úrnak. Már köszörülödtek a torkok 
tüzes dikcióra, mikor egyszerre csak meg- 
1__í.. o mi ait up inv:tí p.cTv nillanatrallULJuunan t* juw»» v**. , -o i i

megdöbbenve áll meg u menet és szemme­
resztve néznek a zászlót lengett» alakra, 
aztán se szó, se beszéd, fordul a kocsisor 
vissza, a merre jött, de oly gyorsan nem 

! tudlak menekülni, hogy meg ne hallják azt 
a csattanó köszöntést, mely gúnyosan kiáltja 
utánuk : Jő’jcakát labancok ! A gyors visz- 
szafordulásnak pedig az a magyarázata, hogy 
a derék nemeskeiek, akik egyszálig függet­
lenségiek, nem akartak Hercegh ur receptje 
szerint boldogulni s hogy ezt tudtára adják 
neki, egy rongyból, szalmából összetákolt 
alakot állítottak a falu végére, kezébe egy 
Hercegh zászlót adtak, jelezni akarván evvel 
hogy Hercegh egész szereplését más kar as ág­
nak tartják s abban részt venni nem akar­
nak.

A Keglovich választáskor történt, 
amikor a G7*es szabadelvű pártot vezették 
azok, a kik most hol nyíltan, hol titokban a 
kisgazdapárt vezérei, hogy a függetlenségi 
választók rendezett csoportokba i, tele tűz­
zel és lelkesedéssel vonultak föl a válasz­
tási helyiségekbe, ellenben 67-os választók 
csak lopva, szégyenkezve mentek szavazni, 
mint akik attól félnek, hogy zsebükből ki 
kiabál az a pár forint, amiért eladták ma­
gukat. A büszkén, önérzettel, jókedvvel sza­
vazásra vonuló 48-as csoportok közül is ki­
váltak Lakácsa és Potong szavazó polgárai. 
Ez a két község a várba ment szavazni. A 
Zrínyi téren éppen a Zrínyi szoborhoz értek 
szép párosán a horvát ajkú, de magyar szi- 
vü választók, mikor déli imára csendült a 
harangszó. Mintha vezényszóra történt volna 
oly egyszerre vették le kalapjukat s úgy vo­
nultak fedetlen fővel el a Zrínyi szobor előtt 
a várba. Gyönyöiü látvány volt ez, feledhe­
tetlen azoknak, akik szemtanúi voltak. íme 1 
idegen ajkú honpolgárok a függetlenségi 
eszme öntudatos szolgálatában rójják le a 
magyar haza, a magyar nemzet iránti köte­
lességüket. Ök tudják és érzik, hogy a nem­
zet boldogulása a függetlenségi törekvések 
diadalától íugg s kötelességüknek tartjuk, 
hogy e törekvést politikailag szolgálják. És 
ezek a magyar szivü horvátok ma is 48-ások 
s az idén is fölvonulnak nyugodt, komoly 
tempójukban, hogy szavazzanak a független­
ségi párt jelöltjére. A magyar községek vá­
lasztói közül pedig nehányan kezdik felejte­
ni, hogy mi a 48"? és mi a függetlenségi 
politika ? L az egész nemzet érdekei helyett 
egy osztály érdekét akarják szolgálni. Az 
ilyen választók ép úgy lopva, szégyenkezve 
mehetnek szavazásra, ' mint a Keglovich 
választáskor a 67-es magyarok, mert önző 
osztályérdekeik által megvesztegetve saját 
maguk s nem az ország jóvoltát tartják 
szem előtt.

—o-

■AS-as.

riás szolga vezetett az előszobába, a hol a 
falmentén több piros bársonyszék állott, le­
ültem tehát én is az egyikre és vártam mig 
a szolga a kastély uránál bejelent. Jó ideig 
kellett várakoznom, végre visszajött az inas 
é8 előttem kinyillolt a fényes termek egész * 1 
sorozata. Ezeken keresztül vezettek egy 
nagy vörös és arany kárpitos terembe. Sürü 
nehéz redökben hullott le a vörös peluche- 
függöny a magas boltives ablakokról. Vörös 
damaszt selyemmel bevont mahagóni köre­
vetek és zsölyék álltak ide s tova, a tükör- j 
fényes parkéira terített virágos szőnyegen, j 
Óriási velenczei tükrök vetették vissza a te­
rem pazar berendezését, a ragyogó kristály- 
csillárokat s nagy japáni virágtartókban el­
helyezett délszaki növények tarkán virító 
pompáját.

A fehér márványkandallóban nagy bük- 
hasábok pattogó tűzzel vígan égtek, kellemes 
meleget terjesztve. A terem egészen üres 
volt, de a szolga intett, hogy csak legyek 
türelemmel és az átellenben levő ajtóra mu­
tatott, melynek portirje "leeresztve volt, de 
nem egészen, ugv, hogy bepillanthattam a 
szobába. Azon át tekintettem egy szallag- 
csokros fehér pongyolában egy gyönyörű

szőke asszonyt pillantottam meg. S mellette 
egy aranysodronyos, kék selycmfiiggönyös 
bölcsőben hófehér pólya finom csipkézetü 
fodrai közt aludt édesdedon egy rózsaarczu 
kisbaba.

Magas, barna úriember hajolt a bölcső i 
fölé és boldog mosolylyal szemléié az alvó 
kicsikét.

A szoba közepén aranyozott lábú már- 
! vánv asztalkáé két karos ezüst gyértyatar- 
j lókban viaszgyertyák égtek, melyek közé,egy i 
j arany feszület volt téve. És pókháló finom- » 
I ságu keresztelő fátyol volt az egyik szék j 
támlájára vetve. Keresztelő volt készülőben, 
tehát ep jukor jöttem a népszámlálási ívvel. 

III.
Szalmazsuppos, alacsony viskóhoz ér­

tem. Egészen a városka végén volt, a kü- 
, szöböt csak hajolva léphettem át, máskü­
lönbben nem férhettem volna az ajtó ala­
csony keretébe, mely olyan szűk volt, hogy 
egy koporsót bajosan emelhettek volna ki 
rajta. Egy kis bejárón át egy félig nyitott 
ajtóhoz jutottam, amely szegényes szobács­
kába vezetett. Ennek egész bútorzata : két 
nyomorúságos fekhelyből, egy rozoga asz­
talból és egy hosszú falócából állott. Kőt

kissebb pad is volt még a szobában, de 
ezekre most ránehezedett egy gyalutlan fa- 
koporsó két vége s az egyiket egy fekete, 
egyszerű feszület diszité, melyre egy dér- 
csipte kis koszorú volt téve, fonnyadt téli- 
zöldből . . A másik végén pedig egy szál, 
vékony gyertya égett.

A tűzhely hideg. E szűk szoba rideg 
és sötét volt, mert egyetlen ablakocskája is 

j félig hóval volt telve s ezért csak gyéren
I szórta a világot. Az egyik szegényes fekhe­
lyen háromjgyermek összukuporodva nyomor- 

j gott. Édes anyjuk, a kinek kiaszott kebelén 
; megmelegedhettek volna még, ott feküdt 
hidegen a gyalulatlan koporsóban a szoba 
közepén. Itt tehát elkéstem a népszámlálási 
ívvel.

A szegényes szobácska egyetlen dísze 
és fényűzése egy kopott aranykeretü szent 
kép volt, mely a szüzanyát ábrázold. E szent 
kép előtt álmosan pislogva égett egy olaj­
mécses. Halvány fénye ott rezgeti az anyó­
ka ráncos bánatos arcán, ki buzgó imába 
clmerüitcn térdelt a Szüzanya képe előtt, 
fonyadt orcáin végig gördült a könny.

„írjátok le a nyomort.* „Számláljátok 
meg a könnyeket,“ — gondolám és el-
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A képviselőtestület ülése.
Megszavazták a villamos közvilágítást.

1 R E K.

Indolests városatyák.
A képviselőtestület f. hú 12-én d. u.

,'j órakor tartotta ülését az áll. elemi is­
kolában, Kotlára vies István helyettes bíró |;l kérdést s többek közt elmondja, hogy j 
elnöklete alatt j annak idején a közvilágítás mint a város- j

Az előadó

veszi magának azt a bátorságot, hogy né- .1
hányad magával egyszerre 4'Vo-os pótadót i *
szavazzon meg.

Nicsovivn Vazul. Nem osztja az előtte
szóló véleményét. Hivatkozik Barcsra, mely ,, ~ Szemlét tart a király. A király
már is megelőzött bennünket e téren. Budapesten időzése alatt szemlét tart 

Dr. Szily A,lám. Hosszabb és megfon- a budaPesti helyőrség felett. Ez a szem­
tolásra méltó beszéd keretében fejtegeti !e az eddl^ Programm szerint 18-án

Vargha Sándor főjegyző nak hasznot hajtó üzeni

esz.
— Rendkívüli meyyegyülós. Somogy vár-

árgyaltatoll s í megye alispánja az itt következő meghívót
bizottság tag­

ét Császári és királyi Felségének az uj

volt. A gyűlés megnyitása után a mult I ™osl l*>‘Ug oda lyukadtunk ki, hogy rá>-dto ki a törvényhatósági 
ülés jegyzőkönyve olvastatott fel, melyet j lettünk; Szóló beszédéből kitűnik, hogy; jmljozj
egyhangúlag tudomásul vettek. ,

Az igazat megvallva, nem mertük ! alapján a villamos világítás ellen foglal ál-1 országgyűlés egybehivásáról szóló kegyelmes
hinni, hogy a 
az amelyik itt
mert oly csekély számban jelentek

i! megvallva, nem mertük “'“i-.i--- - lusiaiaí i CCJ ---- ■■■-'bj-------------- »
szigetvári képviselőtestület bist, mert szerinte az drága és csakis az királyi levele megérkezvén, Sornogyvármegye 
t villamos világításról tárgyal, iv lámpák alkalmasak a közvilágításra. A főispánja az 1886. évi XXI. t.-c. 46. §-a 
:élv számban jelentek meg a I légszesz vili. is magyarázata és pártolá-1 alapján Kaposvárra 1910. évi május hó

! sa után csaúa. űzik Bárvári h inditványá- napjának délelőtti 9 órájára törvény­
hoz, : hatósági bizottsági rendkívüli közgyűlést

Karún* Gyula és Fér mez Dávid az hivő össze, miről a törvényhatósági bízott- 
előadói javaslatot pártolják. ; súg tagjait azzal értesítem, hogy ezen rend­

űi’. S: hi István szerint oly csekély kívüli közgyűlés egyedüli tárgya : a kegyel- 
összegről van szó, hogy ezért e magasztos j mos királyi levél kihirdetése és megfelelő 
világítást elodáz ni nem szabad. Számos . további intézkedések megtétele lesz. Kapós- 
példával illusztrálja és védi álláspontját. var, 1910. május hó 10-én. Kacskovics, alis- 

E zu tán Vargha főjegyző védi ismét | pán, Plachner, vm. főjegyző.
' az elöljáróság javaslatát, majd Légrády j — A kaposvári uj pénzügyigazgató. A 
István szólal fel az iránt, hogy az utolsó , pénzügyminiszter Orel Géza nyitrai pénz- 
években miért raknak annyi terhet ránk. ügyig;.-zgatót nevezte ki kaposvári pénzügy­

ül*. Krir.t Béla. Kijelenti, hogy Bár-1 igazgatóvá, ki még e‘hó folyamán elfoglalja 
várül inditványá nem azt célozza, hogy az állását. Orel Géza évekkel ezelőtt Kapós­
éi gy tárgyalása a jövő ülésre halasztassók várról került Nyitrára.

lel, hanem a görög kalendáriumig való el- — Pályázat honvéd hadapród iskolai
. . . ... ...... ódázása a dolognak. Dacára annak, hogy alapítványi helyre. Sornogyvármegye alispánjaA tárgyhoz /■'■ráír: David és Gijems i . , . , . ...... 1 . . \ ... , m .... ... , ... ., . ; .......................... . j o is belátni a városatyák mdolentiajat, pályázatot hirdet a lallian-tele alapítványil^íijos szólttilv elsősorban. ívijelontiVÓii, »jüly ...... ... ,mégis elfogadja a javaslatot. j helyre, mélyért a soinogyrnegyei vagy allami

Di*. Szil//. Nem győzték meg az eddi- tisztviselők gyermekei is pályázhatnak junius
gi pártoló felszólalások, jó lélekkel nem j 20 ig az alispánhoz.

városatyák, hogy a legkisebb falu kupak- 
tanácsa ha össze ül, még azok is többen 
vannak. Nem róhatják meg eléggé a tá­
voliét ükkel tüntető városatyákat, kik ily 
nagy fokú nem törődömséggel viseltetnek 
a köz ügyek iránt.

A tárgysorozat első pontja, a közvi­
lágításra beérkezett ajánlat bemutatása 
volt.

Vargha Sándor főjegyző előadó jelen­
ti, hogy a kitűzött, időig egy pályázat ér­
kezett be ismét Fisclimanii Adolftól, ki j 
évi 4500 koronáért hajlandó a közvilágítást 
villannyal ellátni. Igaz ugyan, hogy ez 
4%-os pótadó emelkedést von maga után. 
A javaslatot pártolókig terjeszti elő.

ők elfogadják az előadói javaslatot.
Bárvárth Gyula emelkedett ezután 

szólásra és kérdi, hogy határozat képes e 
a mai ülés ?

Vargha főjegyző. Kijelenti, hogy te­
kintet nélkül a számra, a jelenlévők ha­
tároznak.

Bárvárth Gyula. Arra kéri a képvi­
selőtestületet, hogy miután sajnos csekély j 
számban vannak jelen a városatyák és ez 
ügy pedig oly nagy fontosságú, hogy bő­
vebb eszmecserét kivan, ennek tárgyalása 
halasztassók a jövő ülésre, mert szóló nem

állhat a villany világítás mellé.
Bárvárth Gyula. Visszautasítja azon 

vádat, mintha ő a görög kalendáriumig 
akarná elodázni az ügyet, mert ő is mi­
előbb megoldandónak tartja a közvilági-

Választás i mozgalmak.
A korteskedésre tehát mindössze csak 
11 nap áll rendelkezésre. A kormány 
a lehetőség végső határáig ment el és 
, május 10-1 ki határnapot csak 3 nap­

iás kérdését, le ma miután oly kevesen paL megelőzőleg irta ki a választásokat 
vannak jelen, ielkiismerete nem engedi,: Köztudomású, hogy nagy szüksége volt 
hogy ily kevesen szavazzanak egy ily | erre a hosszú haladékra mert a kerti­
ül esze időkre kiható pénzügyi kérdésben, letekben sok helyütt nem a legjobban 
Kijelenti, hogy ám szavazzanak a jelenló- i all a dolga és mert minden percre

hagytam nesztelenül azt a helyet, a hol a 
halál angyala előttem járt. S haza menet út­
közben elgondolkodtam az élet és a halál 
fölött. Egy nagy bölcs Így Írja le az él 
Az ember élet úthoz hasonlít, melynek vé 
gun feneketlen mélység tátong. Erről ugyan 
már első lépésünknél értesítve vagyunk, de 
a törvény ki van mondva s mi kénytelenek 
vagyunk folytonosan haladni. Örömest visz- 
szatérnénk, de nem lehet, mentiünk kell. 
Valami lerázhniaUan súly. valami iveyözho- 
tetlen erő vonz bennünket s kényszerít a 
meredek szikla felé sietni, lkunkba e/.er i - 
h baj s kellemetlenség fáraszt a nyoniovgat 
hugyján, csak a borzasztó mélység volna 
kikerülhető V Nem, nein, mentiünk, futnunk 
kell, ilyen az évek sebe,, volta. Eu:tünké n 
szakítunk néhány virágot, de ezek is r-ivi 
desen elhervadnak, - gyümölcsöt, méh 
meg ízlelés közben elenyészik.

Merő csalódás 1
— A halál utunk egyetlen célja s el

korülhetetlen .. .

vők, de ő nem él szavazati jogával.
Többek felszólalása után, Bárvárth 

indítványát vissza vonja. Ezután az elöl­
járóság javaslatát elfogadták.

Ezután dr. Szily indítványára a köz­
ségi székház építésénél végzett asztalos, rült-e neki az országot olyan puhává 
lakatos, mázoló i s különféle munkák szá- | tenni, hogy akarata előtt a földig ha­

sz üksége volt, hogy a rá nézve nem 
nagyon kedvező hangulatot megváltoz­
tathassa. Jó két hét múlva aztán majd 
elválik, hogyan használta a kormány 
ezt a hosszú haladékot és hogy sike-

madásai tárgyaltattak le.
Tárgyaltaiéit még az artézi kút vi­

zének vegyvizsgálatára vonatkozó szakvé­
lemény, mely szerint nem gyógyvíz a mi 
artézi vizünk s ennélfogva védt őrület re 
igényünk nem lehet.

B .rm-iny Kálmán. Sajnálja, hogy ké­
sőn érkezett és azt kérdi, hogy mennyi

jöljön. A szigetvári kerületben most 
szélcsend van. Hercegh Sándor eluta­
zott, de kortesei a hetivásárokban dol­
goznak. A függetlenségi és 48-as Kos- 
suth-párt jelöltjének Buckón Ödönnek 
pozíciója napról napra erösbödik s 
megválasztása biztosra vehető. Mint 
értesülünk nálunk a választás valószínű 

az összes ailósága a városnak? Végül in- j hogy junius 2-án lesz. 
állványozza, hogy az minden ülésen ha i — Meglopta az atyját. Szabó György 
valaki kérdezné- meginondassék. felsüszentmávtoni lakos panaszt emelt a

Ezután a hely knzszedvsi díjszabás {csendőrsógnél, hogy 17 éves Tádé nevű fia 
módosítása, a liusviz.- rálö és helyettessé j március és április havában másfél méter- 
díjazása, valamint a Tosszu-utcaiak ké- mázsa búzát a zárt félszer padlásról 60 ko­
ndim- utca terület - ti ás iránt, tárgyal-; róna értékben ellopott. Folyó hó elsején 
látott, ló lolvastat.ut a haditengerészet pedig Drávátokon az ö tudta nélkül hamis 
köszönő !• vele is. nn-h lilán segély ké- ; aláírással névére 20 korona kölcsönt vett 
I elmek a több apróbb üg; -k tárgyalási- fel. A szerencsétlen apa züllött fia megbün-

fii

Ifi

M

, • -1,

val végződött a közgyűlés. totósét kéri.
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— Lovascsendörök. Megbízható forrás­
ból arról értesülünk, hogy a szuloki és la- 
kócsai csendőrőrs állandóan ket-ket lovas 
csendőrrel lesz megerősítve.

— Mikor látjuk a Halley üstököst ? Az 
asztronómusok számításai szerint, Halley- 
üslökösének uszályán csütörtökön megyünk 
keresztül. — Nem hihető, hogy közben 
megváltoztatja programmját és kitér az ed­
digi útvonalból. így hát e héten előrelátha­
tólag nagyszerűen szenzációs lesz. Halley 
magyarországi tartózkodásának napirendjét 
igy állapították meg hivatalosan :

Május ‘20-án este 8 óra 23 perckor, 
21-én 9.19 kor, 22-én 9.56 kor, 23-án 10.23 
kor. 30-án '.1.04 kor kell föl, a napfelkelté­
vel pedig nyugovóra tér. Eszerint Halley 
sokkal ártatlanabb, mint sokan hitték, mind­
össze éjjeli életet él csak a földön, gaiáz- 
dálkodni éppenséggel nem fog.

— Betöréses lopás. Vasárnapon virra­
dóra a közeli Patosfa községben Csernits 
József házánál a pincét eddig ismeretlen tet­
tesek feltörték és onnét 200 korona értékű 
disznózsírt elloptak. — A csendőrség már

— Vasúti kedvezmény a repülöverse- 
nyekre A június 5-én kezdődő nemzetközi 
röpülővorsenyek végrehajtó bizottsága igen 
nagy súlyt helyez arra, hogy a maga nemé­
ben páratlan versenyek a vidéki közönség 
részére minél könnyebben megtekinthetők 
legyenek. Így első föladatának tartotta érint­
kezésbe lépni a kereskedelmi miniszterrel

— Elfogták az álcsendöröket. Lapunk
múltkori számúban hirt adtunk a felöl, hogy 
Drávafokon három csendőr álruhába öltö­
zött alak egy szegény sátoros cigányt pén­
zétől mcgfosztoV. Most mint értesülünk a 
három gazember másnap éjjel B.-Selyén 
Weigl József kereskedőhöz tört' be a gazda 
azonban felébredt és a betörők elmenekültek.

abban az irányban, hogy a versenyt látogató Ugyancsak betörlek Mészáros János oltani 
közönség ép úgy, mint Szent István napkor, lakos házába is Imiinél 100 korona pénzt és 
az államvasutakon kedvezményes jegyekkel u- nagyobbmennyiségü ruhaneműt vittek el. In- 
tazhassék. A kereskedelmi miniszter készség- net a szomszédban levő jegyzői irodába 
gél tett eleget a kérelemnek. Így hát a vi-; hatoltak és Murray Dezső körjegyző iTil­
dékről érkező közönség a vasúti jegyért fi- asztalát feltörték, melynek fiókjából 600 kő­
zeteit rendes dij fejében már megtekintheti rónál vittek el. Dacára annak, hogy az éjje- 
a röpülőversenyeket is, föntartott helyekről, li örök által tetten éretlek, mégis sikerült
Az ilyen kedvezményes jegyek minden va 
suli pénztárnál kaphatók lesznek.

— Tolvaj tanoncz. Pető György cipész 
tanonc a múlt héten gazdájától Schildl Mi­
hályiéi két pár cipőt ellopott és az udvar­
ban elásta, de mielőtt értékesíthette volna 
őket, tettér. rájöttek és lopásért feljelentet­
ték a bíróságnál.

— Letartóztatott leánykereskedönö. Si-
a tettesek nyomában van s hihető, hogy j került fogást csinált a helyi csendőrség f. 
mielőbb kézre is kerülnek. J hó 12-én a vasúti állomáson, mert lelartóz-

— Megverte a szomszédasszonyt. Mint j tolta Hurráik Juliánná 27 éves cseledet, ki 
tudósítónk jelenti, Csépán János patai lakos! Varga Juliánná 19 éves helybeli cseludle-
a kertbe dolgozó szomszédasszonyát, valami 
perlekedésből kifolyólag, trágár kifejezések­
kel illette és egy karóval agyba főbe verte. 
A brutális szomszéd föl van jelentve a já­
rásbíróságnál.

—Mennyi adót fizettünk ? A kir. pénz­
ügyigazgató jelentése szerint április hóban 
egyenes adó befizettetett : 
a kaposvári adóhivatalnál 
a szigetvári „
a csurgói 
a lengyeltóti 
a marcali 
a nagyatádi 
a tahi 
az igali

32619 03 K. 
8377'67 „ 
4138-97 „ 
1622-03 . 
4353-97 „ 
4385-96 „ 
3704-78 - 
1107-— .

vagyis összesen 60309 kor. 41 fillér. Egybe- 
hasonlitva ezt az eredményt a múlt év eme 
havának eredményével, folyó évi április Író­
ban 1840 koronával kevesebb adó fizette­
tett be.

•i%— A fogház lakói. A kir. ügyészség 
fülügyelete alatt álló fogházban az elmúlt 
áprilisi hóban 115 foglyot őrizlek. Ebből 
jogerősen elitéit férfi volt 80, nő 10, fülcb- 
bezés alatt álló férfi 9 és nő 4, előzetes 
letartóztatásban levő férfi 7 és nő 5.

ányt egy verőcei nyilvánosházba akarta szál­
lítani. — Ugyancsak Varga Julit Drugitino- 
vics liudolf tímár segéd f. hó 11-én este 9 
óra tájban a vasúti utcábin megtámadta és 
arcul verte, mert Horváth Julit feljelen­
tette a csendőrségnél. Mint hírlik a tímár 
legény a támadásra úgy lett felbujtva és fel­
bérelve.

— Uj politikai napilap Pecseü. E hó
25-én egy nagyszabású, pártoktól független 
politikai napilap indul meg Pécsett. A min­
den reggel nyolc oldalon megjelenő hírlapot, 
melynek felelős szerkesztője Rudngánszlcy 
Endre ügyes tollú hírlapíró, a Pécsi Napló 
volt segédszerkesztője lesz, egy részvény- 
társaság adja ki, melynek fölügyelö bizott­
ságában Kálisch Adolf, Krausz Miksa, dr. 
Sárkány Ármin vannak, inig az igazgatóság­
ba dr. Doktor Sándor, ifj. Fürst Gyula, dr.

elmenekülniük, mert üldözőikre több lövést 
tellek. Másnap éjjel pedig Kari János káki­
cs! lakos zárt kamráját törték fel a vakme­
rő gazok, honnót 50 kor. értékű élelmiszert 
és ruhaneműt loplak el. A három jó madár 
közül erélyes nyomozás folytán sikerült a 
csendőrruhába bujtatott alakokatZíor/rfán Fe­
renc és Petrovics József Kóbor cigányok sze­
mélyében elfogni, kiket le tar áztattak és át­
adták őket a büntető bíróságnak.

— Tevedt nö. Egy erkölcsileg a pos­
ványba sülycdt nőről van szó. ki minden 
szemérmet levetve a legbotrányosabb élet­
módot folytatja. Az illetőt Kelemen Gyulá­
im szül. Kustos Reginának hívják 34 éves 
darányi asszony. Ez a jó madár a szuloki 
vásárkor a korcsmában a legnagyobb sze­
mérmet sértő dolgukat követte el nyilváno­
san, miért is a csendőr.ség letartóztatta, és 
feljelentette a büntető bíróságnál.

A főváros legelső minta-zongorater­
me A zongoravásárló közönség szives figyel­
mét felhívjuk Keresztély hírneves minta-zon­
gora termőre, Budapest VI. Váci-körűt 21., 
mely cég évtizedek óta nemcsak a iöváros 
zongora tulajdonosai körében, hanem az u- 
gész országban a legnagyobb és méltán 
megérdemelt népszerűségnek örvend, Hang­
zatos reklámokkal nem dolgozik u cég, 
hanem e helyett kitűnő zongoragyártinányai- 
link és világhírű zongorogyárak gyártmá­
nyainak a legideálisabb feltételek mellett

Hajdú Gyula, Hamerli Imre, Justus Mihály, való eladásával teszi napról-napra ismeri eb-
őr. Käufer Jenő, dr. Kelemen József, Pain 
Emil. Piucsek Virgil, dr. Schmidt Antalt vá­
lasztották be.

— Árvíz. Kiöntött az Almás. Az 
utóbbi napok nagy esőzései folytán 
Szigetvár környékén a mezők és rétek 

1 viz alatt állnak. A patakok köztük az
— Elhalasztott tűzoltó-közgyűlés es ün- Almás is kicsaptak medrükből és nagy 

nepély. A somogvmegyei tűzoltó-szövetségnek j területet bontottak el. Többek közölt 
f. évi május hó 22. napjára Marcaliba kitti- ; nálunk a rózsaréti lakók házaiba is 
zött közgyűlése — a meghívó kiküldése óta behatolt a viz, úgy hogy néhánynak 
kitűzött orsz. képviselőválasztások folytán— i már ki is kellett költöznie. A bolgár 
elhalasztatik és f. év junius hó 12 ik nap- kertészek veteményes kertje is víz alatt 
ján Marcaliban a már kibocsájtott meghívó áll. A szigetvár—kaposvári vasul töl- 
összes helyre, órára, versenyre vonatkozó lését a 149 —154 szelvények között 
tartalmának fentartása mellett fog megtar- az eső elmosta, úgy hogy tegnap és 
tatni. A somogyvármegyei tűzoltó-szövet- tegnapelőtt csakis átszállással közlé­
sig központi ügyvezetösége: Szabados Imre kedheltek a vonat utasai. A viz még
ügyvezető alelnök.

-- Lopás. Hegedűs Lina sáncutcai éj­
jé mulatóhelyén alkalmazásban lévő Pécsi 
Teréz és Hermann Mari nevű perditták a 
tulajuonosnötöl 122 kor. értékű ruhaneműt 
elloptak és megszöktek. A szökevény lányu­
kat a csendőrök Pécsett elfogták.

hé és kedveltebbé magát. Olvasóink, ha zon­
gorát, vagy piámnál akarnak vonni, közöl­
jék ezen szándékukat a Keresztéig céggel, a 
honnan teljesen díjtalanul nyernek felvilá­
gosítást és kézhez kapják a cég legújabb 
árjegyzékét is, melyből a szolid eladási fel­
tételekre nézve tájékoz!utast szereznek.

Tavaszi gyógyítások. Dr Kovács 
Izsó fővárosi orvos uj gyógymódja, a vér- 
gyógyítás, (Hcmopalia) kizárólagosan a ver 
tisztítását, a vérkeringés rendezését és uj 
élettani tökéletes vérnek képződését szorgal­
mazza. Ezáltal emeli a test összes szerveinek 
munka és ellenálló képességét. Ez utón elért 
eredményei valóban meglepőek és külö­
nösen feltűnőnk gürvéiykor, csuz, asztma, 
ideg, gyomor és bőrkiütésekkel járó vérbajok­
nál. Dr.Kovaes most kezdi meg tavaszi kúráit, 

j Mindazon szenvedő embertársainak, kikegyre árad.
— Szabályrendelet a bérkocsis iparról. I fent felsorolt bajokban szenvednek, el ne

\egre a vármegye vette a dolgot a kézébe | mulasszák dr. Kovács fővárosi orvos intéze- 
1 s így remélhetjük, hogy a számos érdeket ... ,,, , , .. .... , , , ,,ir, 1 1 , , ... tét I Budapest, V. Vaezi korút 18.) felkeresni,rozéiról érintő kérdés, a kocsizu publikum . 1 '
érdekében kedvezően el lesz intézve. Az: miclvtt valamely fürdőhelyre, vagy gyógy- 

j alispán most küldte le a tervezetet az elöl- j intézetbe mennének, mert a hemopatni kúrák 
í járósághoz véleményezés végett. j kellemesek könnyen betarthatók, hivatási
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zavarokkal nőm járnak és a beteg saját 
lakóhelyén végezhetők. Ezen gyógymódról 
most megjelent “hemopatia, ciinü könyvben 
terjedelmesen ir a szerző, dr. Kovács és 
aj áljuk minden művelt laikusnak, hogy sze­
rezze meg őzt a könyvet. Ára egy korona, 
díszes kötésben két korona. Megrendelhető 
minden könyvkereskedésben és a szerzőnél: 
dr. Kovács Izsónál, Budapest, V. Váci kör­
út 18.

Tanügy.
— Felvételi vizsga a szemináriumba.

A pécsi papnevelő intézet igazgatóságától a 
következő sorok közlésére kérettünk fel: 
A pécsi papnevelő intézet igazgatósága köz­
hírré teszi, hogy a pécsi szeminárium növen­
dékei közé fölvétetni kívánó tanulók felvételi 
vizsgálata ez évben julius 1 napján fog meg­
tartani. Azon gimnáziumi tanulók, kik a IV, 
V, VI, VII. osztályt jó sikerrel elvégezték, 
vagy az érettségi vizsgálatot sikeresen le­
tették, és a kisszcmináriumba, illetve VIII. 
osztályból a hittudományi tanfolyamra föl­
vétetni akarnak, kerosztlevélel és iskolai bi­
zonyítvánnyal ellátva junius 30-án lehetőleg 
a délelőtti órákban a szemináriumi vicerek­
tornál jelentkezzenek, ahol a további teen­
dők felöl értesítést nyernek. A felvételi vizs­
gálat idejére a vidéki folyamodok a papne­
velő intézetben ingyenes teljes ellátást nyer­
hetnek ha szándékukat néhány nappal előbb 
az intézeti vicerektornál bejelentik. Pécs, 
1910 május hó 9-én. A papnevelő intézet 
igazgatósága.

— Tanltógyülés. E hó 10-én volt a 
somogymegyei ált. tanítóegyesület szigetvári 
körének rendes tavaszi közgyűlése az állami 
iskola helyiségében. A gyűlést, melyen a ta­
gok csaknem teljes számban résztvottek, -— 
Farkas Gyula elnök nyitotta meg, tartalmas, 
emelkedett és szép beszédben fejtegetvén a 
tanító iskolán kívüli működésének célját, 
eredményeit, elért és mé;,' hátralevő felada­
tait s azok kulturális jelentőségét. A formás 
és meggyőző hatású beszéd után Hauptmann 
Pál a kézügyesség tanításáról tartott szabad 
előadást, melyet sok tudás, hivatásos lelke­
sedés jellemzett. Fölovasást tartott Lengyel 
Lukrécia a beszéd és értelemgyakorlatokról. 
Mindenképen érdekes jelenség, hogy a nö- 
tanitók manapság nemcsak megállják a sa­
rat, de komolyan és igazán szép eredmé­
nyeket is mutatnak föl egyik másik pályán 
s Lengyel Lukrécia is kétségtelenül ilyen. A 
gyűlés egyéb tárgya csupa hivatalos ügy volt, 
mely rendbenvolt mindig. Egy érdekes indít­
vány is akadt. Egyik vidéki tanító azt indít­
ványozta hogy a mondat szó helyett a nyelv­
tani oktatásban mondást használjon a tanító 
ezentúl. A dolog részint nem is tartozik a 
tanitógyülésre, „indítvány“ formában semmi 
esetre nem tárgyalható, ámbár valami spon­
tán erejű igazsága sincs: lévén u szó ma­
gyaros így is, úgy is : miért ne hagynék 
meg tehát ? Az indítványozó tüzes kitartása 
miatt azonban élénk kis vita keletkezett mi­
hamar. A tisztujitás során elnökké ismét 
Farkas Gyulát választották, megválasztották 
a régi alelnököt is, ki családi okok miatt 
távul volt, pénztáros Oesterreicher Adolf, 
jegyző Szabó Gyula, könyvtáros Bubregh Te­
réz, számvizsgálók Hcrcegh József és Haupt­
mann Pál lettek, A jövő gyűlést Almamel­
léken tartják.

Aforizmák.
Szerencsés ember az, akinek nincs 

szüksége a szerencsére.

Aki le tud mondani, bírja a független­
ség titkát.

*

Igazságot követni annyit tesz, hogy
valamely igazságtól hasznot várunk.

*

Egy leány csak akkor tekinthető meny-
nyei szépségnek, ha földi javai vannak,

*
A szerelmet akkor áruljuk el legfeltű­

nőbben, amidőn titkolni igyekszünk azt,
*

Csak a hosszú életűek veszik észre, 
hogy milyen rövid az élet.

Nehéz eldönteni, hogy mi jobb : jó
adósnak lenni, vagy jó hitelezőnek.

*

Egy udvarias ember soh’sem mondja 
nőre, hogy ez csúnya. Hanem azt mondja, 
hogy érdekes.

A munkából is meglehet élni, de csak 
akkor, ha mással végeztetjük.

Apró megjegyzések.
Jön az üstökös.

(„Az Arany golyó* kávéházban két ur 
— mi sem lu.mészetesebb — a „Halley* 
féle üstökösről beszélget :)

— Több százezer mérföld hosszúságú, 
fénylő fehér tömeg óránként egy millió mér­
föld sebességgel vágtat keresztül a világűr­
ben s közeledik földünk felé. Mit szól ehhez 
öregem ? És azt mondják, ha ez az üstökös 
neki megy a jó, öreg földnek, mindnyájunk­
nak vége lesz — kampecz lesz az egész 
világnak 1

— Magában szerfelett nagy a fantázia. 
Nem fog beleütközni az üstökös a földbe 
és nem lesz vége a világnak.

— Ne feledje el barátom, hogy nem 
éppen feltétlenül szükséges, hogy ez az üs­
tökös belénk ütközzön. Elegendő, ha a far­
ka érinti a földet, akkor is elmehetünk egy 
szebb világba, hol nem virít a kikirics. Tud­
niillik, jó ember, az üstökös farka tele van 
„cián*-nal.

— Mi az a cián ?
A cián egy mérges elem. Ha az ve­

gyül a levegővel, azonnal megmérgezi azt 
és ha belehelünk ilyen ciánnal telitett leve­
gői, vége ennek a szép földi életnek.

— Elismerem, hogy Ön csillagász ta­
lentum, de még sem borulok le az ön nagy­
sága előtt. Én, mint naiv szamár, jól tudom 
hogy az üstökös eddig minden 70. eszten­
dőben pontosan jelentkezett és nem volt 
semmi baj. Aztán a ciánról szóló rémhírek­
nek sem ülök fel. Szerintem az üstökösnek 
legfeljebb annyi hatása lesz, hogy egy-két 
negyedóráig ködös lesz a világ,

— Ön tehát nem fél az üstököstől ?
— Nem. És ha ön is annyi bizonyíté­

kot összehalmozott volna, mint én, ön som 
félne az üstököstől.

— Mik azok a bizonyítékok ? Sorolja 
fel őket.

— Jólvan. Megtehetem magának ezt a 
szívességet. Ha az az üstökös olyan bizto­
san összeütközne a földdel, akkor április 
elsején nem fizetett volna senkisem házbért 
mert hiszen ez esetben úgyis mindegy volna 
minden és minek tömnék az emberek ilyen­
kor is a háziurak zsebét ?

— Mond valamit.
— Ha igazán közelednék a világ vége 

nőm nem reklamálná meg mindennap az uj 
tavaszi kosztümjét, hanem mindegy volna 
neki, hogy milyen kosztümben megy a más­
világra.

— Igaza van. Az én feleségem is tett 
már célzásokat az uj tavaszi ruháról.

— Ha olyan biztosan beleütköznék az 
üstökös a földbe, nem jelentkeztek volna 
most elsején az összes hitelezőim, mert 
azok sem vihetnék magukkal az összeinkas­
szált pénzeket a másvilágra.

— Mond valamit.
Az ösztön, a sejtés a legjobb útmuta­

tó. Ha huszonegyet játszom, akkor is min­
dig az ándung után megyek és csak akkor 
vágok be, ha biztos ándungom van. Az em­
bereknek egyáltalán nincs ándungjuk, hogy 
elpusztul a világ. És nincs ándungja a ká­
vésnak sem.

— Mit akar a kávéstól ?
— Ha a ; Réti elhinné, hogy elpusztul 

a világ, akkor már most behozná a kávé- 
házába azt a jó szokást, hogy a vendégek­
nek nem kell a pikkolóért egy vasat sem 
fizetni. De ö nem ül fel az üstökös meséjé­
nek, hanem rendületlenül szedi tovább a 
pikkolók árát. Nincs magának szerencséje 
ezzel az üstökössel. A* Réti nem engedi el 
a kávé árát és igy nem marad más hátra 
önre i.ózve, drága barátom . ..

— Mi marad hátra az én részemre ?
— ... hogy kifizeti ma a pikkolómat. 

Sz önnek már úgyis mindegy, sz ön szerint 
úgyis elvész a világ 1 . . ,

— Igaza van. Kifizetem a feketéjét.
(Csörömpöl a pincérnek.)

Pinty—urfi.

NYILT-TÉR-
Ezen rovat alatt közlőitekéit nem vállal felelősséget a werkeaítö
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az ásványvizek királya, angolkór és vér- 
szegénység ellen páratlan gyógyszer.— 
Mint üditö és hüsitö ital a legelső min­

den vizek között,

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1910.

Búza — 
Rozs — 
Árpa —
Zab —
Tengeri szemes 
Bükköny 
Bab

május 13-án.
K 10,40 10.60 
. 7.— 7.20 
„ 6,— 6.20 
„ 6.20 6.30 
. 5,50 57.-
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